

---

## Rugăciunea după voia lui Dumnezeu

*Îndrăzneala, pe care avem la El, este că, dacă cerem ceva după voia Lui, ne ascultă (1 Ioan 5:14).*

*O iau înaintea zorilor și strig; nădăjduiesc în făgăduințele Tale. O iau înaintea străjilor de noapte, și deschid ochii, ca să mă gândesc adânc la Cuvântul Tău (Psalmul 119:147-148).*

*În anul al treilea al lui Cir, împăratul Persiei, s-a descoperit un cuvânt lui Daniel, numit Beltșatar. Cuvântul acesta, care este adevărat, vestește o mare nenorocire. El a fost cu luare aminte la cuvântul acesta, și a priceput vedenia. „În vremea aceea, eu, Daniel, am fost în jale. N-am mâncat deloc bucate alese, nu mi-a intrat în gură nici carne, nici vin, și nici nu m-am uns deloc, până s-au împlinit cele trei săptămâni. ... El mi-a zis: „Daniele, nu te teme de nimic! Căci cuvintele tale au fost ascultate din cea dintâi zi, când ți-ai pus inima ca să înțelegi, și să te smerești înaintea Dumnezeului tău, și tocmai din pricina cuvintelor tale vin eu acum! Dar căpetenia împărăției Persiei mi-a stat împotriva douăzeci și una de zile ...El mi-a zis: „Știi pentru ce am venit la tine? Acum mă întorc să mă lupt împotriva căpeteniei Persiei; și când voi pleca, iată că va veni căpetenia Greciei! Dar vreau să-ți fac cunoscut ce este scris în cartea adevărului...” (Daniel 10:1-21)*

Citind de la Daniel capitolul 10, care ne spune cum s-a rugat Daniel, trebuie să remarcăm cel puțin două lucruri.

## Punctul unu

Primul lucru de remarcat este că acela care se roagă cu adevărat este o persoană care nu doar se apropie deseori de Dumnezeu, ci a cărui voie intră adesea în voia lui Dumnezeu — altfel spus, gândurile lui intră adesea în gândurile lui Dumnezeu. Acesta este cel mai important principiu în rugăciune.

Există un fel de rugăciune care provine în întregime din nevoile noastre. Deși uneori Domnul nostru ascultă astfel de rugăciuni, El obține puțin sau nu obține nimic din ele. Remarcați acest verset: „El le-a dat ce cereau, dar a trimis slăbiciune în sufletele lor“ (Psalmul 106:15, ASV). Ce înseamnă acest pasaj? Când Israel a strigat către Dumnezeu pentru satisfacerea poftelor lor, El a răspuns dându-le ce au cerut, dar rezultatul a fost că ei au ajuns slabi înaintea Lui. O da, uneori Dumnezeu va auzi și va răspunde rugăciunilor tale de dragul satisfacerii nevoilor tale, totuși voia Lui nu este împlinită. Aceste rugăciuni nu au mare valoare.

Dar este și un alt fel de rugăciune, care pornește din nevoia lui Dumnezeu. Ea este din Dumnezeu și este inițiată de Dumnezeu. Această rugăciune este cea mai valoroasă. Pentru a avea acest fel de rugăciune, cel care se roagă nu trebuie doar să apară personal deseori înaintea lui Dumnezeu, ci trebuie să permită voinței sale să intre în voia lui Dumnezeu, gândurilor lui trebuie să le permită să intre în gândurile lui Dumnezeu. Întrucât trăiește în mod obișnuit în prezența Domnului, unei astfel de persoane îi este dat să cunoască voia și gândurile Lui. Iar această voință și aceste gânduri divine devin într-un mod foarte natural propriile dorințe, pe care apoi le exprimă în rugăciune.

O, cât de mult trebuie să învățăm acest al doilea fel de rugăciune. Cu toate că suntem imaturi și slabi, totuși putem să ne apropiem de Dumnezeu și să lăsăm ca Duhul Lui să aducă voința noastră în cea a lui Dumnezeu și gândurile noastre în gândurile lui Dumnezeu. Pe măsură ce intrăm mai

mult în atingere cu voia și cu gândul Lui, începem să înțelegem puțin mai mult cum lucrează El și ce așteaptă El de la noi. Astfel că, treptat, voia și gândul lui Dumnezeu pe care le-am cunoscut și în care am intrat devin rugăciunea noastră. Iar acest fel de rugăciune are o mare valoare.

Intrând în gândul lui Dumnezeu și atingând astfel voia lui Dumnezeu și scopul Lui, Daniel a găsit în inima lui aceeași dorință ca și cea a lui Dumnezeu. Dorința lui Dumnezeu a fost reprodusă în Daniel și a devenit dorința lui Daniel, astfel încât, atunci când el a exprimat această dorință în rugăciune cu plânsete și suspine, el de fapt rostea dorința lui Dumnezeu. Trebuie să avem acest fel de rugăciune, pentru că ea atinge cu adevărat inima divină. Nu avem nevoie de mai multe cuvinte, ci avem nevoie de a atinge mai mult gândul lui Dumnezeu. Duhul lui Dumnezeu să ne conducă la gândul inimii lui Dumnezeu.

Bineînțeles, acest fel de rugăciune cere timp pentru a o învăța. La începutul acestui proces de învățare să nu căutăm multe cuvinte și nici multe gânduri. Duhul nostru trebuie să fie calm și liniștit. Putem aduce înaintea Domnului situația noastră curentă și s-o analizăm în lumina Feței Lui sau putem uita situația noastră prezentă și să cugetăm pur și simplu asupra Cuvântului. Sau putem doar să stăm înaintea Lui și să încercăm să-L atingem cu duhul nostru. De fapt, nu noi suntem cei ce merg să-L întâlnească pe Dumnezeu, ci Dumnezeu este cel ce ne așteaptă. Și acolo, în prezența Lui, noi vedem ceva și ajungem în contact cu voia lui Dumnezeu. Cea mai mare înțelepciune vine de fapt din această sursă. Prin aceasta, voința noastră intră în voia Lui și gândul nostru intră în inima Lui. Și de acolo se va ridica spre El rugăciunea noastră.

Când aducem voința noastră și gândurile noastre la Dumnezeu, voia și gândurile Lui încep să fie reproduse în noi, și apoi devin gândurile și voința noastră. Acest fel de rugăciune este cea mai valoroasă și plină de greutate. Să ne amintim ce a spus Domnul Isus despre rugăciune: „Iată cum trebuie să vă rugați: Tatăl nostru care ești în ceruri!

Sfințească-se Numele Tău; vie Împărăția Ta; facă-se voia Ta precum în cer așa și pe pământ“ (Matei 6:9-10). Acestea nu sunt doar vorbe pe care trebuie să le repetăm. Aceste cuvinte, care dezvăluie voia și gândul lui Dumnezeu, trebuie reproduse în noi când Duhul lui Dumnezeu aduce gândul nostru la Dumnezeu. Și când ele devin voința și gândul nostru, rugăciunea pe care o rostim după aceea este mult mai valoroasă și are mai multă greutate.

Există posibilitatea ca, în aceeași problemă, să avem două feluri diferite de rugăciune. Unul își are sursa în voința noastră proprie. Acesta se bazează pe gândirea și pe așteptările noastre. Domnul poate răspunde rugăciunii noastre, dar această rugăciune are o valoare foarte mică. Dacă, pe de altă parte, aducem această problemă înaintea Domnului și lășăm ca Duhul Lui să contopească voința noastră cu voia lui Dumnezeu și gândul nostru în gândul lui Dumnezeu, vom descoperi în noi o dorință adâncă, care este de fapt o reproducere a voii și a gândului Lui. Să zicem că pe Domnul Îl doare moartea oamenilor. Și noi vom manifesta o dorință la fel de mistuitoare de a nu vedea nici măcar un suflet pierind. Aceasta este o reproducere a inimii lui Dumnezeu care ne ajută să ne rugăm cu suspine adânci. Sau dacă Domnul este întristat și rănit din cauza căderii copiilor Lui, aceeași durere va fi reprodusă în noi; cu rezultatul că vom avea aceeași dorință de a nu vedea nici un copil al lui Dumnezeu căzând în păcat și întuneric. Atunci rugăciunea și mijlocirea vor țâșni din Rugăciunea după voia lui Dumnezeu la untrul nostru. Atunci vom mărturisi, vom pleda pentru iertare și vom cere lui Dumnezeu să-Și purifice copiii.

Prin urmare, un fel de rugăciune este rugăciunea conform voinței noastre; celălalt este rugăciunea conform voii lui Dumnezeu care a fost reprodusă în noi și a devenit voia noastră. Cât de diferite sunt aceste două feluri de rugăciune! În ultimul caz, pe măsură ce fiecare credincios se apropie de Dumnezeu, voia lui Dumnezeu va fi reprodusă în el. Ea va deveni respirația și suspinul lui. Iar rugăciunea făcută potrivit acestei voi are valoare și greutate.

Dumnezeu are multe lucruri de făcut pe pământ, în multe domenii. Cum putem noi atunci să ne rugăm conform sentimentelor și gândurilor noastre? Trebuie să ne apropiem de Dumnezeu și să lăsăm ca El să ne deschidă ochii asupra a ceea ce El vrea să facă, astfel încât noi înșine să putem mijloci cu suspine adânci. În cazul în care, apropiindu-ne de El, Dumnezeu pune în noi voia Lui de a vesti Evanghelia, aceasta va deveni în curând o dorință mistuitoare a noastră. Și când ne rugăm conform acestei dorințe, vom simți ca și cum suspinul nostru dezvăluie voia lui Dumnezeu. Domnul poate pune o varietate de dorințe și o varietate de sarcini pe noi. Dar oricare anume ar fi sarcina sau dorința, când aceasta este reprodusă în inima unei persoane, acea persoană poate face ca voia Domnului să fie voia lui și să se roage conform ei. Când Daniel a venit înaintea lui Dumnezeu, el a atins un subiect anume; și apoi vedem că s-a rugat cu suspine adânci. Cât de prețioasă și substanțială este o astfel de rugăciune! Ea poate să sfințească Numele lui Dumnezeu, să aducă Împărăția lui Dumnezeu și să facă ca voia lui Dumnezeu să triumfe pe pământ, ca în cer.

## Punctul doi

Al doilea punct de notat este că atunci când așa ne rugăm, rugăciunea noastră va zgudui iadul și-l va afecta pe Satan. Din acest motiv, Satan se va ridica să împiedice o astfel de rugăciune. Toate rugăciunile care vin de la Dumnezeu ating puterile întinericului. Aici este vorba de o luptă spirituală. Poate că trupurile noastre, familiile noastre sau orice ne aparține vor fi atacate de Satan. Pentru că oriunde există o astfel de rugăciune, apare atacul lui Satan. Vrajmașul atacă astfel, încât rugăciunea noastră să fie întreruptă. El poate chiar încerca să pună niște piedici în văzduh, astfel încât să întârzie răspunsul la rugăciune. Rugăciunea trebuie să primească un răspuns rapid; cu toate acestea răspunsul pare să fie suspendat undeva în văzduh. În

acest fel, răspunsul la rugăciunea lui Daniel a fost întârziat cu 21 de zile, cu toate că Dumnezeu l-a auzit de fapt din ziua în care a început să se roage. În această situație, ce a făcut Daniel? A îngenunchiat înaintea lui Dumnezeu și a așteptat până ce răspunsul la rugăciune a sosit.

Te-ai întrebat vreodată de ce răspunsul la rugăciunea ta nu sosește? Poate că este suspendat undeva, aflându-se încă în perioada celor 21 de zile! Răspunsul tronului este posibil să fi fost dat, totuși el întâmpină opoziție și, drept urmare, este suspendat în văzduh. De ce? El așteaptă mai multe rugăciuni pe pământ; necesită oameni care, cu răbdare și umilință, îl așteaptă pe Dumnezeu.

O, stați în prezența lui Dumnezeu, liniștiți-vă înaintea Lui, lăsați la o parte gândurile proprii și intrați în gândul Lui. Veți realiza atunci semnificația rugăciunii și veți vedea în câte domenii Dumnezeu așteaptă să vă rugați. Lucruri de peste tot din lume pot fi subiecte pentru rugăciunea ta, și lucruri din toate direcțiile pot fi atinse prin rugăciunea ta. Nu te rogi conform sentimentelor tale, ci aduci dorința inimii tale la dorința inimii lui Dumnezeu și lași ca voia Lui să devină voia ta, suspinul tău, nădejdea ta în Univers.

Nimic din voia lui Dumnezeu nu este făcut fără să treacă mai întâi prin om, și nimic din voia lui Dumnezeu realizată prin om nu este scutit de confruntarea cu puterea lui Satan. Pentru realizarea voii lui Dumnezeu este nevoie de rugăciune; pentru a învinge împotrivirea lui Satan se cere rugăciune. Să practicăm autoritatea rugăciunii în a dezlega tot ceea ce trebuie dezlegat și în a lega tot ceea ce trebuie legat. Să ne rugăm conform propriei noastre voințe. Să ne apropiem de Dumnezeu și să ne rugăm conform voii pe care El o reproduce în noi. Când Dumnezeu spune că ceva trebuie făcut, să spunem și noi la fel. Când El spune că ceva nu trebuie să existe, să spunem și noi că aceasta nu trebuie să existe. Trebuie să ne uităm pe noi înșine, să atingem voia lui Dumnezeu și să exprimăm voia Lui prin rugăciune.